
４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

43.5 44.0 8.9 3.3 3.28

Ａ＋Ｂ 87.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

29.9 42.1 19.8 7.8 2.95

Ａ＋Ｂ 72.0

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

40.7 26.6 19.8 12.0 2.97

Ａ＋Ｂ 67.3

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

62.8 29.2 6.1 0.7 3.56

Ａ＋Ｂ 92.0

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

54.6 34.4 8.2 2.6 3.41

Ａ＋Ｂ 88.9

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

24.0 47.8 22.1 5.6 2.91

Ａ＋Ｂ 71.8

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

59.1 27.5 8.7 4.0 3.43

Ａ＋Ｂ 86.6

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

18.6 54.6 23.3 3.3 2.89

Ａ＋Ｂ 73.2

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

51.3 34.6 10.6 3.1 3.35

Ａ＋Ｂ 85.9

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

60.0 33.4 4.9 0.9 3.54

Ａ＋Ｂ 93.4

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

52.5 40.5 4.7 0.7 3.47

Ａ＋Ｂ 92.9

　　　⑩　係活動や委員会活動などにおいて、自分の役割を果たしている。

　　　⑪　社会や学校のルールを守り、マナー等を意識して生活している。

　　　⑤　学級や自分が所属する集団の仲間と協力して何かをやり遂げ、うれしかったり充実感を
　　　　感じたりしたことがある。

２　自分自身の取り組みについて

　　　⑥　自分は、意欲的に学習に取り組んでいる。

　　　⑦　好きな授業がある。

　　　⑧　授業の中で、自分の考えをまとめて表現できるように努力している。

　　　⑨　宿題や課題は、欠かさず取り組むようにしている。

　　　④　仲のよい友だちや自分のことを理解してくれる友だちがいる。

１　自分自身の意識について

　　　①　学校生活は楽しく、充実している。

　　　②　自分には、よいところ、個性や特技が生かせるところがあると思う。

　　　③　自分には、将来の夢や目標がある。

４：あてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

【別紙2】 令和４年度　学校生活に関する生徒アンケート結果



４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

42.8 43.8 10.4 2.6 3.27

Ａ＋Ｂ 86.6

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

46.6 44.7 6.6 1.9 3.36

Ａ＋Ｂ 91.3

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

47.5 40.9 6.8 4.0 3.33

Ａ＋Ｂ 88.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

47.1 42.1 6.6 3.1 3.35

Ａ＋Ｂ 89.2

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

31.5 34.4 18.4 14.8 2.83

Ａ＋Ｂ 65.9

　　　⑮　先生は、思いやり、協力、社会のルールを守る態度など、心を育てる指導を重視している。

　　　⑯　困ったときや悩みごとがあるときに、話を聞いてくれたり相談したりできる先生がいる。

３　先生について

　　　⑫　先生は、自分のよいところや個性を理解し、認めてくれている。

　　　⑬　先生は、わかりやすい授業となるように工夫し、わからないところなどをていねいに教えて
　　　　くれる。

　　　⑭　先生は、電子黒板やパソコンなどのICTを活用して授業が充実するように努めていると思う。


